

GS Yuasa Corporation President: Osamu Murao

(TSE code: 6674, 1st Section)

Inquiries: Toshiyuki Nakagawa, Vice President

Tel: +81-75-312-1211

Notice Regarding Application to List on Tokyo Stock Exchange's New "Prime Market"

GS Yuasa Corporation (Tokyo Stock Exchange: 6674; "GS Yuasa") announced that its Board of Directors today passed a resolution to apply to list on the Tokyo Stock Exchange's new "Prime Market", which is scheduled to launch in April 2022.

The above resolution was made based on confirmation received from Tokyo Stock Exchange, Inc. on July 9, 2021, that GS Yuasa is in compliance with the listing criteria for the Prime Market.

GS Yuasa will now proceed with the prescribed application procedures for listing on the Prime Market in accordance with the schedule set by Tokyo Stock Exchange, Inc.